

**Poziv na dostavu projektnih prijedloga
„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM – FAZA III“**

Pitanja i odgovori br. 1.

31.07.2020.

R.BR.	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>U uputama za prijavitelje na str. 12 navedeno je sljedeće: „U okviru ove operacije planira se financirati nastavak pružanja usluge osobne asistencije te se daje mogućnost uključivanja samo onih korisnika koji već imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije. Navedeno pridonosi kontinuitetu u pružanju usluge korisnicima te osigurava pravo osobama s invaliditetom na život u zajednici te prevenira njihov smještaj u ustanove.“ Molimo Vas pojašnjenje da li to znači da se u okviru ovog poziva mogu uključiti samo korisnici koji već primaju uslugu OA ili za nove potencijalne ukoliko prije prijave na natječaj ishodimo navedeno Uvjerenje da možemo uključiti i nove korisnike usluge?</p>	<p>U skladu s Poglavljem 1.4 Svrha i cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga Uputa za prijavitelje, u okviru Skupine 1 Poziva prihvatljivi su samo pripadnici ciljnih skupina koji već <u>imaju izdano</u> Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije, odnosno nije moguće zatražiti procjenu Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije za nove korisnike.</p>
2.	<p>Je li moguće zatražiti Uvjerenja neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije za nove korisnike, te iste uključiti u ovaj projekt? Da li će odbori rješavati vještačenje za nove korisnike prije roka koji je određen za mogućnost podnošenja prijave?</p>	<p>U poglavlju 1.4 Svrha i cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga Uputa za prijavitelje propisano je da se daje mogućnost uključivanja samo onih korisnika koji već imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije. Također u istom poglavlju, podnaslov Ciljne skupine definirano je da su prihvatljivi pripadnici ciljnih skupina koji imaju izdana navedena uvjerenja. Slijedom navedenoga nije moguće zatražiti procjenu za nove korisnike i uključiti u projekt.</p>

3.	<p>Je li opravdani trošak angažirati osobu kao koordinatora osobnih asistenata i korisnika putem Ugovora o djelu (iako to neće biti izravan trošak osoblja), pošto se to radi o povremenim poslovima?</p> <p>Je li opravdan trošak angažirati osobu za provođenje edukacije osobnih asistenata putem ugovora o djelu (unaprjeđenje znanja i vještina, uvod u pružanje usluga, aktivna podrška za pripadnike ciljne skupine, komunikacijske vještine, rješavanje sukoba, problemi i izazovi itd.)? Edukacije bi se trebale provoditi minimalno svaka 3 mjeseca zbog kontinuiranog mijenjanja zaposlenika.</p>	<p>Uputama za prijavitelje nije propisano koju vrstu ugovora je potrebno sklopiti za provođenje aktivnosti koordinacije osobnih asistenata niti edukacija osobnih asistenata. Na udruzi kao poslodavcu je da, poštujući nacionalne propise, sklopi prihvatljiv ugovor. Međutim, skrećemo pažnju na odredbe članka 10. Zakona o radu kojim je propisano da ako poslodavac s radnikom sklopi ugovor za obavljanje posla koji, s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca, ima obilježja posla za koji se zasniva radni odnos, smatra se da je s radnikom sklopio ugovor o radu, osim ako poslodavac ne dokaže suprotno.</p>
4.	<p>Trošak za osiguravanje sredstava za dezinfekciju itd. bi trebalo odrediti u visini 5% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Je li iste potrebno specificirati po korisniku i osobnom asistentu zasebno ili u proračun stavljamo samo stavku pod nazivom COVID – 19 – sredstva i ukupan iznos u odobrenoj visini, pa troškove nabavljamo na mjesečnoj bazi i tako pravdamo u ZNS-u?</p>	<p>Uputama za prijavitelje je propisano da troškovi nabavke sredstava za dezinfekciju, zaštitnih maski, jednokratnih higijenskih rukavica, te ostalih higijenskih proizvoda vezanih uz borbu protiv koronavirusa (COVID-19) mogu iznositi najviše 5% ukupno prihvatljivih troškova projekta. Dakle ne radi se o fiksnoj stopi od 5% već o ograničenju najvišeg iznosa koji se može potraživati za navedeni trošak. U tom smislu je potrebno u Prijavnom obrascu A, u dijelu <i>Analiza troškova</i> prikazati metodologiju kojom se došlo do izračuna ukupnih troškova za nabavu proizvoda povezanih uz borbu protiv koronavirusa (COViD-19).</p>
5.	<p>Mogu li se u okviru natječaja prijaviti novi korisnici koji do sada nisu koristili usluge osobne asistencije, a za koje bi zatražili Uvjerenje o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili se natječaj odnosi samo za nastavak pružanja osobne asistencije postojećim korisnicima?</p>	<p>U okviru Skupine 1 Poziva prihvatljivi su samo pripadnici prihvatljivih ciljnih skupina <u>koji imaju izdano Uvjerenje</u> neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije, odnosno nije moguće zatražiti procjenu Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije za nove korisnike.</p>
6.	<p>U Uputama za prijavitelje navedeno je da su ciljne skupine osobe starije od 18 godina koje imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja ili Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije i koji su već uključeni u usluge kroz ESF. Prema tome zaključujemo da se ne mogu uključiti</p>	<p>U okviru Skupine 1 Poziva prihvatljivi su samo pripadnici ciljnih skupina <u>koji imaju izdano Uvjerenje</u> neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije, odnosno nije moguće zatražiti procjenu Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije za nove korisnike.</p>

	<p>novi korisnici, odnosno korisnici za koje je potrebno ishoditi Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja ili Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije</p>	
7.	<p>Naša udruga je ranije imala prijavljene korisnike kroz projekt u sklopu ESF-a, ali je u dogovoru s Ministarstvom zbog specifičnosti situacije korisnike prebacila u Nacionalni program. Možemo li u ovom Pozivu prijaviti korisnike koji su dobili Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja, a koje smo planirali prijaviti u nastavku 2019. godine?</p>	<p>Možete prijaviti korisnike koji ispunjavaju uvjete propisane Uputama za prijavitelje za pripadnike ciljnih skupina u okviru Skupine 1, odnosno ukoliko je riječ o: odraslim osobama s najtežom vrstom i stupnjem tjelesnih oštećenja ili odraslim osobama s intelektualnim i mentalnim oštećenjima, starijim od 18 godina koje imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja ili Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije te ako osobe ne koriste usluge smještaja, organiziranog stanovanja ili cjelodnevnog boravka.</p> <p>Napominjemo da troškovi pružanja usluge osobne asistencije korisnicima kojima se pružanje usluge financira putem javnog poziva za udruge koje pružaju uslugu osobne asistencije osobama s invaliditetom Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku nisu prihvatljivi.</p>
8.	<p>Za skupinu 1 u okviru druge faze Poziva (UP.02.2.2.09.) provodimo projekt do 20.03.2021.g do kojeg datuma je korisnicima osigurana usluga osobne asistencije. Po novom projektnom prijedlogu planiramo prijaviti korisnike iz Skupine 1 koji uslugu koriste u fazi 2, nemamo potrebe za retroaktivnim financiranjem i početni datum provedbe aktivnosti projektnih elemenata bi bio 21.03.2021.g. Hoće li novi projektni prijedlog biti prihvatljiv ako ga prijavimo odmah nakon 4. kolovoza 2020.g. ili moramo čekati da trajanje starog ugovora bude kraće od 120 dana od trenutka prijave na Poziv?</p> <p>Ukoliko je prihvatljiva prijava odmah nakon 4. kolovoza 2020.g. hoće li Posrednička tijela uvažavati početak datuma provedbe naznačen u Prijedlogu i uskladiti ga sa datumom potpisa Ugovora kako bi korisnicima po novom projektu mogli pružati uslugu u maksimalnom trajanju (20</p>	<p>U okviru Skupine 1 Poziva nema definiranog roka za podnošenje projektnog prijedloga za korisnike/partnere koji projekte provode temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanih u okviru Poziva UP.02.2.2.09 Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom - faza II. Međutim, Prijavitelji i/ili Partneri u okviru ovog Poziva koji su sudjelovali na projektima ugovorenima u okviru druge faze Poziva (UP.02.2.2.09.), ne smiju istovremeno u okviru provedbe projektnih aktivnosti ovog Poziva pružati usluge istim pripadnicima ciljane skupine obuhvaćenima ugovorima iz Skupine 1 Poziva UP. 02.2.2.09. za vrijeme dok im je usluga osigurana u okviru ugovora u fazi II (UP.02.2.2.09.) (aktivnosti ne smiju biti dvostruko financirane). Dodatno, nakon početka provedbe projekta, Korisnici su sve projektne aktivnosti dužni provoditi u skladu s opisom i opsegom predviđenim u sklopu prijavnog obrasca, kao i prema predviđenom rasporedu, pa prilikom datuma prijave na ovaj poziv molimo voditi računa o navedenom.</p> <p>Posrednička tijela će se voditi procedurom za postupak dodjele bespovratnih sredstava koji je propisan Uputama za prijavitelje, poglavlje 6 Postupak dodjele. Kako je riječ o otvorenom, trajnom Pozivu, projektni prijedlozi koji su zadovoljili uvjete</p>

	mjeseci) odnosno od 21.03.2021.g. do 21.11.2022.g.?	prihvatljivosti i ostvarili minimalni bodovni prag (70 bodova) rangiraju se po načelu prvenstva prema datumu i vremenu podnošenja pojedinog projektnog prijedloga na Poziv. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike odlučuje o financiranju projektnih prijedloga uzimajući u obzir navedenu rang-listu koju donosi Odbor za odabir projekata iz postupka procjene kvalitete, tj. donosi Odluku o financiranju. Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava potpisuju se u roku od 30 dana od donošenja Odluke o financiranju.
9.	Može li usluga edukacije korisnika i osobnih asistenata i usluga evaluacije projekta može biti ugovorena sa istim vanjskim izvođačem usluga?	Može, ukoliko je vanjski izvođač registriran za obavljanje obiju aktivnosti, odnosno za edukacije i evaluacije.
10.	S obzirom da nije navedeno dobno ograničenje pri odabiru korisnika kao uvjet, je li moguće korisnike koji imaju preko 65 godina uključivati u projektne aktivnosti?	Gornja granica dobi nije propisana Uputama za prijavitelje te se korisnici koji su stariji od 65 godina, a ispunjavaju ostale uvjete propisane za pripadnike ciljnih skupina u poglavlju 1.4 <i>Svrha i cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga</i> , podnaslov <i>Ciljne skupine</i> , mogu uključiti u projekt.
11.	Je li moguće u projekt uključiti osobe za koje imamo ishodomano Uvjerjenje imenovanih tijela, a koji do sada nisu bili uključeni u projekt već se nalaze na listi čekanja?	Da, u okviru Poziva, Skupina 1, prihvatljivi su pripadnici ciljnih skupina koji <u>imaju izdano</u> Uvjerjenje neovisnog tijela vještačenja ili Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije neovisno jesu li do sada primali uslugu osobne asistencije. Skrećemo pažnju da su za pripadnike ciljnih skupina propisani i dodatni uvjeti, odnosno osobe moraju biti starije od 18 godina te ne mogu istovremeno koristiti usluge smještaja, organiziranog stanovanja ili cjelodnevnog boravka.
12.	Udruga se planira javiti na javni poziv kao partner, za uslugu osobne asistencije osoba s invaliditetom. Potraživat će se naknada za asistente. Hoće li ti asistenti (za članove naše udruge koja je partner) biti zaposleni kod prijavitelja ili kod nas kao partnera? Jesu li prijavitelj ili partner obvezni raspisivati natječaj za zapošljavanje asistenata ili se isto može ostvariti kroz suradnju i na preporuku HZZ-a?	Odluka gdje će biti zaposleni osobni asistenti je na prijavitelju i partneru a ovisno o ulogama prijavitelja/partnera na projektu. Postupak odabira zaposlenika za zapošljavanje mora biti u skladu s propisanim procedurama u internim aktima prijavitelja, odnosno partnera.

13.	<p>Prema uputama za prijavitelje planirano trajanje projekta predviđeno je 20 mjeseci. Zbog prijelaznog razdoblja koje je bilo u 2016/2017 usluga za naše korisnike ne završava u isto vrijeme.</p> <p>Je li moguće sada osigurati uslugu za 6 korisnika na 20 mjeseci kojima usluga sadašnjeg projekta završava sa 02.12.2020., a za ostale sadašnje i nove koje namjeravamo uključiti osigurati uslugu na 12 mjeseci te bi na taj način izjednačili trajanje projekta za sve korisnike.</p>	<p>Navedeni pristup je prihvatljiv ukoliko se projektni prijedlog podnosi za skupinu 1.</p>
14.	<p>Gdje se mogu pronaći informacije vezane za dobivanje Uvjerenja Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije, odnosno, koju dokumentaciju, gdje i kada je potrebno poslati kako bi potencijalni novi korisnik dobio spomenuto Uvjerenje kako bi ga se uključilo u projekt?</p>	<p>U poglavlju 1.4 <i>Svrha i cilj poziva na dostavu projektnih prijedloga</i> Uputa za prijavitelje propisano je da se daje mogućnost uključivanja samo onih korisnika koji već imaju izdano Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije. Također u istom poglavlju, podnaslov <i>Ciljne skupine</i> navodi se da su prihvatljivi korisnici koji <u>imaju izdana</u> navedena uvjerenja. Slijedom navedenoga nije moguće zatražiti procjenu za nove korisnike koji već nemaju izdana navedena uvjerenja koji bi se uključili u projekt.</p>
15.	<p>Udruga od 1. lipnja 2019. godine provodi projekt pružanja usluge osobne asistencije za 11 korisnika. Kako projekt traje do kraja lipnja 2021 godine, kada i završava ovaj Poziv, zanima nas možemo li već sada podnijeti projektnu prijavu za nastavak, odnosno novi projekt, zbog bojazni da će do početka 2021. godine već biti iscrpljena sredstva Poziva, odnosno, da će u međuvremenu biti obustavljen?</p>	<p>U okviru Skupine 1 Poziva nema definiranog roka za podnošenje projektnog prijedloga za korisnike/partnere koji projekte provode temeljem ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava potpisanih u okviru Poziva UP.02.2.2.09 Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom - faza II. Međutim, Prijavitelji i/ili Partneri u okviru ovog Poziva koji su sudjelovali na projektima ugovorenima u okviru druge faze Poziva (UP.02.2.2.09.), ne smiju istovremeno u okviru provedbe projektnih aktivnosti ovog Poziva pružati usluge istim pripadnicima ciljane skupine obuhvaćenima ugovorima iz Skupine 1 Poziva UP. 02.2.2.09. za vrijeme dok im je usluga osigurana u okviru ugovora u fazi II (UP.02.2.2.09.) (aktivnosti ne smiju biti dvostruko financirane). Dodatno, nakon početka provedbe projekta, Korisnici su sve projektne aktivnosti dužni provoditi u skladu s opisom i opsegom predviđenim u sklopu prijavnog obrasca, kao i prema predviđenom rasporedu, pa prilikom datuma prijave na ovaj poziv molimo voditi računa o navedenom.</p>

16.	<p>Smatra li se testiranje djelatnika, posebno osobnih asistenata na SARS-CoV-2 prije povratka na posao nakon višednevne odsutnosti zbog korištenja godišnjeg odmora ili zbog drugog razloga, nakon povratka iz inozemstva ili prema posebnoj indikaciji epidemiologa prihvatljivim troškom unutar Elementa 1: Upravljanje projektom i administracija?</p>	<p>Na mrežnim stranicama Hrvatskog zavoda za javno zdravstvo nalaze se sve preporuke vezane uz testiranje na SARS CoV-2, kao i sve ostale preporuke vezane uz pandemiju uzrokovanu COVID-19. Testiranje djelatnika/osobnih asistenata na SARS-CoV-2 nije prihvatljiv trošak u okviru ovog Poziva.</p>
17.	<p>U odnosu na opis i definiciju specifičnih i posebnih ciljeva Poziva zanima me da li je prihvatljiv trošak prijevoz korisnika usluga osobne asistencije uz pratnju osobnog asistenta u svrhu povećanja socijalnog uključivanja i podizanja razine životne kvalitete korisnika? Trošak se konkretno odnosi na dio plaće vozača, troškove goriva i eventualnih cestarina službenog vozila udruge prilikom realizacije takve vožnje.</p>	<p>Troškovi putovanja za ciljne skupine koje sudjeluju u projektnim aktivnostima, prihvatljivi su u sklopu ovog poziva, kao i troškovi rada osoblja koje je izravno uključeno u provedbu projekta i projektnih aktivnosti. Pritom treba voditi računa da iz dokazne dokumentacije nastanka i plaćanja troška i za troškove osoblja i za ostale izravne troškove mora biti jasna veza između nastanka troška i provedbe projektnih aktivnosti.</p>
18.	<p>Prošle godine u sedmom mjesecu, pisali smo projekt iz faze II za šest novih korisnika usluge OA. Svi potencijalni korisnici imaju odobrenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije od 29.10.2018. Unatoč maksimalnom broju bodova financijska sredstva nismo dobili, jer nije bilo postojećih korisnika u nastavku. Da li se sada možemo javiti na natječaj iako imamo samo devet korisnika preko nacionalnog programa.</p>	<p>U okviru Poziva, Skupina 1, prihvatljivi su pripadnici ciljnih skupina <u>koji imaju izdano Uvjerenje</u> neovisnog tijela vještačenja ili Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije neovisno jesu li do sada primali uslugu osobne asistencije. Skrećemo pažnju da su za pripadnike ciljnih skupina propisani i dodatni uvjeti, odnosno osobe moraju biti starije od 18 godina te ne mogu istovremeno koristiti usluge smještaja, organiziranog stanovanja ili cjelodnevnog boravka. Napominjemo da troškovi pružanja usluge osobne asistencije korisnicima kojima se pružanje usluge financira putem javnog poziva za udruge koje pružaju uslugu osobne asistencije osobama s invaliditetom Ministarstva za demografiju, obitelj, mlade i socijalnu politiku nisu prihvatljivi.</p>
19.	<p>Da li je u sklopu elementa projekta Upravljanje projektom i administracija prihvatljiv trošak ugovaranja vanjske tvrtke izvršitelja koja će pružati uslugu upravljanja projektom?</p>	<p>U skladu s uputama za prijavitelje omogućeno je zapošljavanje/angažiranje osoba putem ugovora o radu i ugovora o djelu, međutim prijavitelj kao poslodavac u prijavi sam određuje kako će angažirati osobe uzimajući u obzir nacionalno zakonodavstvo kojim se propisuje primjenjivost vrste ugovora s obzirom na narav i vrstu rada te ovlasti poslodavca odnosno obilježja koja neki posao mora imati da se za</p>

		njegovo obavljanje zasniva radni odnos ili sklapa ugovor o djelu.
20.	Udruga koja nije do sad provodila Esf projekt "Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom" da li se može prijaviti na natječaj za Esf projekt "Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom- Faza III"	Udruga koja nije do sada provodila projekt Razvoj usluge osobne asistencije za osobe s invaliditetom se može prijaviti na natječaj uz uvjet da korisnik kojeg prijavljuju u okviru Skupine 1 ima Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije, a za korisnika u okviru Skupine 2 i 3 Nalaz/mišljenje/rješenje relevantnog tijela koje dokazuje vrstu ili stupanj ili postotak oštećenja.
21.	S obzirom da provodimo projekt usluge osobne asistencije u fazi 2 za Skupinu 1 do ožujka 2021.g., možemo li odmah 4.8. prijaviti novi Projekt ili moramo čekati da trajanje starog ugovora bude kraće od 120 dana? U uputama za prijavitelje ovaj dio je uvjetovan samo za skupinu 2 i 3, znači li to da se ne odnosi na skupinu 1? Ukoliko se možemo odmah prijaviti, a s obzirom da nam faza 2 traje do ožujka 2021.g., hoće li posrednička tijela uskladiti početak novog ugovora sa završetkom faze 2 odnosno sa krajem starog ugovora?	<p>Prijavitelj se može odmah prijaviti na projekt s obzirom da se uvjet od 120 dana odnosi na Skupine 2 i 3. Prijavitelji i/ili Partneri u okviru ovog Poziva koji su sudjelovali na projektima ugovorenima u okviru druge faze Poziva (UP.02.2.2.09.), ne smiju istovremeno u okviru provedbe projektnih aktivnosti ovog Poziva pružati usluge istim pripadnicima ciljane skupine obuhvaćenima ugovorima iz Skupine 1 Poziva UP. 02.2.2.09. za vrijeme dok im je usluga osigurana u okviru ugovora u fazi II (UP.02.2.2.09.) (aktivnosti ne smiju biti dvostruko financirane).</p> <p>Posrednička tijela će se voditi procedurom za postupak dodjele bespovratnih sredstava koji je propisan Uputama za prijavitelje, poglavlje 6 Postupak dodjele. Kako je riječ o otvorenom, trajnom Pozivu, projektni prijedlozi koji su zadovoljili uvjete prihvatljivosti i ostvarili minimalni bodovni prag (70 bodova) rangiraju se po načelu prvenstva prema datumu i vremenu podnošenja pojedinog projektnog prijedloga na Poziv. Ministarstvo rada, mirovinskoga sustava, obitelji i socijalne politike odlučuje o financiranju projektnih prijedloga uzimajući u obzir navedenu rang-listu koju donosi Odbor za odabir projekata iz postupka procjene kvalitete, tj. donosi Odluku o financiranju. Ugovori o dodjeli bespovratnih sredstava potpisuju se u roku od 30 dana od donošenja Odluke o financiranju. Nakon početka provedbe projekta, Korisnici su sve projektne aktivnosti dužni provoditi u skladu s opisom i opsegom predviđenim u sklopu prijavnog obrasca, kao i prema predviđenom rasporedu, pa prilikom datuma prijave na ovaj poziv molimo voditi računa o navedenom.</p>

22.	<p>Usluga našim korisnicima u fazi II ne završava u isto vrijeme. Za 6 korisnika usluga završava 02.12.2020, a za 10 korisnika 31.03.2021. Dakle 6 korisnika će se od 03.12. financirati iz novog projekta (faza III) te se stoga ne radi o dvostrukom financiranju. Ostali korisnici će primiti uslugu iz faze III nakon 31.03.2021. odnosno završetkom faze II (ni jedna projekta aktivnost se ne financira dvostruko). Usluga asistencije u fazi II bila je ograničena na 24 mjeseca, iako je trajanje projekta bilo omogućeno 30 mj. što sada nije navedeno u uputama za prijavitelje. Pitanje bi bilo da li uslugu mogu svi korisnici primiti u okviru tih 20 mjeseci koliko je omogućeno trajanje provedbe projekta naravno nakon što prestanu primiti uslugu iz faze II? Dakle 6 KOA bi primalo uslugu 20 mjeseci, a 10 KOA 16 mjeseci. Na taj način nakon završetka projekta svi korisnici prestali bi primiti uslugu u isto vrijeme što bi olakšalo provedbu nakon završetka faze III u novom natječaju.</p>	<p>Sukladno Uputama za prijavitelje planirano trajanje provedbe projekata je od 16 do najviše 20 mjeseci, od dana sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava. Retroaktivno financiranje troškova prihvatljivo je za sve prihvatljive troškove koji su nastali u razdoblju od 1. siječnja 2020. do sklapanja Ugovora o dodjeli bespovratnih sredstava te koji su jasno isplanirani u proračunu projektne prijave. Sukladno navedenome, uslugu osobne asistencije moguće je pružati do najviše 20 mjeseci, ali ne smiju istovremeno u okviru provedbe projektnih aktivnosti ovog Poziva pružati usluge istim pripadnicima ciljne skupine obuhvaćenima ugovorima iz Skupine 1 Poziva UP. 02.2.2.09. za vrijeme dok im je usluga osigurana u okviru ugovora u fazi II (UP.02.2.2.09.) (aktivnosti ne smiju biti dvostruko financirane).</p>
23.	<p>Unutar Skupine 3 za odrasle slijepe osobe imamo Rješenje o 100 % invaliditetu i presliku osobne iskaznice te me interesira jel još nešto potrebno i treba li i to prilikom slanja dokumentacije poslati?</p>	<p>Dokaze o pripadnosti ciljanoj skupini nije potrebno slati prilikom prijave na natječaj, već će navedene dokaze prijavitelj dostavljati PT2 tijekom provedbe projekta.</p>
24.	<p>U UzP se navodi: Sadržaj projektnog prijedloga Formalno potpunim smatra se projektni prijedlog koji sadrži sve prijavne obrasce i obvezne priloge kako slijedi: 1. Prijavni obrazac A FORMAT U KOJEM SE DOSTAVLJA: elektronička inačica u izvornom PDF</p>	<p>Prijava na predmetni poziv bi će moguća od 04.08.2020. od 09:00 sati.</p>

	<p>formatu izvezenom iz ESIF MIS sustava i spremljena za službeno podnošenje sa zabilježenim datumom i vremenom kad je izvezena iz ESIF MIS sustava te ne smije biti spremljena kao skica. Na https://esif-wf.mrrfeu.hr/ u ESIF MIS sustavu ne postoji predmetni poziv za dostavu projektnih prijedloga UP.02.2.2.14</p>	
25.	<p>Je li moguća prijava udruge koja do sada nije imala uslugu osobne asistencije, odnosno koja nije imala korisnike?</p>	<p>Udruga koja do sada nije pružala uslugu asistencije kroz projekt se može prijaviti na natječaj uz uvjet da korisnici usluge osobne asistencije imaju Uvjerenje neovisnog tijela vještačenja o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije ili Uvjerenje Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije o ispunjavanju uvjeta za primanje usluge osobne asistencije.</p>